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Správa z     kontroly   

Hlavného kontrolóra mesta Podolínec z kontroly hospodárenia v lesných 
porastoch lesného obvodu Javor - oddelenie mestských lesov Podolínec

     V zmysle § 18f ods. 1 písm. d) zákona č. 479/2010 Zb. o obecnom zriadení 
predkladám mestskému zastupiteľstvu  Mesta Podolínec správu z kontroly v lesnom 
obvode Javor na oddelení mestských lesov.

1. Predmet vykonanej kontroly  

predmetom vykonanej kontroly boli následovné JPRL

− 9720
− 111A11
− 110A10
− 103A20
− 10220
− 9310
− 9220
− 9500

2. Termín vykonanej  kontroly  

Kontrolu som previedol dňa 9.10.2014 priamo v porastoch lesného obvodu Javor 
oddelenia mestských lesov Podolínec. 

3. Stanoviská k jednotlivým JPRL  

JPRL 9720

V uvedenej jednotke priestorového rozloženia lesa (ďalej len JPRL) som kontroloval 
celkové vyčistenie porastu po pred rubnej výchovnej ťažbe – prerezávanie, čistenie s 
uhadzovaním na hromady a s výrezom plevelu (kriačin – lieska, rakyta).
Túto JPRL som opätovne kontroloval na základe mojej predchádzajúcej kontroly, 
ktorú som previedol v mesiaci  máj 2014. 
Konštatujem, že na danej JPRL je haluzina uhádzaná na hromadách. 
Na uvedenej JPRL sa nachádzajú aj vývraty  po veternej kalamite, ktoré sú už v štádiu 
hniloby – napadnutie hubou. Na základe informácií zodpovedného lesného technika za 
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tento lesný obvod mestských lesov, sú to staré pozostatky z predchádzajúcich rokov a 
už nie je možné ich speňažiť a preto zostanú na tvare miesta. 

JPRL 111A11

V uvedenej JPRL som kontroloval celkové vyčistenie porastu po ťažbe dreva + 
čistenie a uhadzovanie na hromady s výrezom plevelu.
Haluzina, plevel po ukončených ťažobných prácach boli uhádzané na hromadách.
Z môjho pohľadu je vidieť, že na danej JPRL sa vykonali všetky úkony, ktoré súvisia 
ťažobnými prácami vrátane uhádzania a vyčistenia lesa. Staré vývraty po veternej 
kalamite sa tam nenachádzali.

JPRL 110A10

V uvedenej JPRL som kontroloval prevedené zalesňovanie po výrube z 
predchádzajúcich období.
Konštatujem, že prevedené práce v rámci zalesňovania boli riadne prevedené. 
Vyžínanie sa v čase vegetácie riadne prevádzalo. 
Ochrana proti zvery sa v tomto čase zatiaľ neprevádzala nakoľko je to aktuálne až v 
zimnom období kedy zver ničí novo vysadené porasty.

JPRL 103A20, 10220

V uvedených JPRL som kontroloval prevedené čistenie s uhadzovaním na hromady 
ako aj výrez plevelu.
Aj tu konštatujem, že prevedené práce v rámci požadovaných a vykonaných úkonov sú 
riadne prevedené a nemám k týmto činnostiam a konečným výsledkom pripomienky.

JPRL 9310

V uvedenej JPRL som kontroloval prevedené práce v rámci ťažby dreva + čistenie s 
uhadzovaním na hromady ako aj výrez plevelu.
Haluzina po ťažbe bola riadne uhádzaná na hromadách. Predmetná JPRL bola riadne 
vyčistená. Z môjho pohľadu hodnotím túto JPRL veľmi dobre pripravenú na 
zalesňovanie resp. Na prevedenie takých úkonov, ktoré na seba naväzujú, samozrejme 
so zohľadnením programu starostlivosti o les. 

JPRL 9220

V uvedenej JPRL som kontroloval prevedené práce po predrubnej výchovnej ťažbe + 
čistenie s uhadzovaním na hromady ako aj prerezávanie.
Haluzina po ťažbe bola riadne uhádzaná na hromadách. Predmetná JPRL bola riadne 
vyčistená. Ani tu na tejto JPRL som nenašiel nedostatky, ktoré by nasvedčovali tomu, 
že práce neboli riadne vykonané. 
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JPRL 9500

V uvedenej JPRL sa v mesiaci november prevádzali  ťažbové práce po vývratoch – po 
veternej kalamite, ktoré boli aj prevedené, na základe informácií technika daného 
oddelenia mestských lesov. 

Okrem uvedených JPRL som kontroloval upravenosť svahov nad priekopami 
ako aj samotné priekopy okolo cesty na uvedenom lesnom obvode nakoľko v čase 
mojej predchádzajúcej kontroly v mesiaci máj 2014 som zistil isté nedostatky. 

Okolo cesty v priekopách a nad priekopami sa nachádzali zvyšky drevín 
a haluziny  po ťažbe resp. po prerezávkach, ktoré zabraňovali odtoku dažďovej vody.
Po mojom upozornení, že v priebehu roku 2014 vykonám v tomto lesnom obvode 
následnú kontrolu ohľadne mnou zistených nedostatkov, čo som aj uskutočnil, sa 
situácia diametrálne zlepšila.

Priekopy okolo ciest ako aj svahy nad priekopami boli riadne vyčistené. 
Nenachádzali sa tam žiadne zvyšky drevnej hmoty a haluziny po vykonaných prácach. 

Záverom konštatujem, že som vcelku spokojný s vykonanými prácami na 
mnou kontrolovaných JPRL. 

Nie som však spokojný s uprataním vývratov z predchádzajúcich období, ktoré 
sú už v štádiu hnilobného procesu, čím už nie je možné danú drevnú hmotu zhodnotiť.

Pre budúcnosť by bolo potrebné riešiť takéto kalamitné situácie napr. vydaním 
lístkov na samovýrobu čím by sa vývraty po veternej kalamite mohli istým spôsobom 
zhodnotiť a súčasne by sa lesný porast vyčistil.

 
 

         
V Podolínci dňa 19.12.2014  Ing. Juraj Zima

  Hlavný kontrolór mesta
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